ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ НА АТТЕСТАЦИЮ МЕТОДИК ИЗМЕРЕНИЙ:
1.Исходные данные на разработку методик измерений:
- область применения (объект измерений, в том числе наименование продукции и контролируемых параметров, а также область использования – для одного предприятия, для сети лабораторий и т.п.);
- если методика измерений может быть использована для оценки соответствия требованиям, установленным техническим регламентом, то в документе на методику измерений указывают наименование технического регламента, номер пункта, устанавливающего требования (при необходимости и наименование национального стандарта или свода правил), а также указывают, войдет ли документ, в котором изложена методика измерений, в перечень национальных стандартов, содержащих правила и методы исследований (испытаний) и измерений [либо в состав правил и методов исследовании (испытаний) и измерений], в том числе правила отбора образцов, необходимые для применения и исполнения технического регламента и осуществления оценки соответствия; 
- наименование измеряемой величины в единицах величин, допущенных к применению в РФ;
- требованиям к показателям точности измерений;
- требованиям к условиям выполнения измерений;
- характеристики объекта измерений, если они могут влиять на точность измерений (выходное сопротивление, жесткость в месте контакта с датчиком, состав пробы и т.п.);
- при необходимости другие требования к методике измерений.

2. Проект документа, регламентирующий методику измерений.

3.  Программу  и результаты оценивания показателей точности методики, включая материалы теоретических и экспериментальных исследований методики измерений.
